

渴望生存的眼神,让人不忍直视

1岁半的小星星患上重症,家人负债累累盼好心人施援手

1岁半的孩子正是在妈妈怀中撒娇淘气的时候,可长清区归德镇后刘官村的星星(化名),却被病魔推向另一个世界的边缘。他那渴望生存的眼神,让所有见到他的人都感到震动。家中为了给星星治病已经负债累累,尽管如此,孩子的爸爸陈家飞仍表示绝不会放弃孩子。



无奈的陈家飞和儿子小星星。 家属供图

本报记者 于梅
通讯员 马光仁

第一个孩子因病夭折 第二个孩子又染重症

27日一大早,记者见到了星星的父亲陈家飞。经过交谈了解到,陈家飞今年才28岁,近几年家中接连遭受不幸,压得他都喘不过气来。

2011年,陈家飞结婚后有了一个女儿,就在全家还沉浸在幸福中的时候,刚满月的女儿就被检查出患有先天性胆道萎缩。在医院为女儿做了手术后,本以为可以痊愈了,可就在女儿六七个月大的时候,又出现了发黄、消瘦、不吃东西等症状,最后多家医院治疗也没治好,家里的积蓄花光了,女儿还是不幸夭折了,当时给女儿治病总共花了4万多元。陈家飞一脸悲伤地向记者讲述:“当时我在外地打工挣钱,孩子不行的时候,媳妇给我打了电话我就往家赶,但还是没见到孩子最后一面。”

女儿的夭折,让陈家飞夫妇一度不敢再要孩子。陈家飞之前是做喷漆工作,家人觉得有可能是工作环境导致所生的

孩子不健康。经过和家人商量,陈家飞换了份工作,妻子也没有上班,等养好身体再要孩子。

患上脑脓肿辗转治疗 巨额花费家人难支撑

他们的第二个孩子星星2014年11月在长清区人民医院出生,因为早产一个月,导致肺部没有发育好。陈家飞带着孩子来到济南妇幼保健院住了半个月后康复出院。

今年4月底,1岁半的小星星没精神,总是嗜睡、呕吐,经镇、区、省、市医院检查诊断为脑脓肿等疾病,济南各大医院治不了,不得不到北京儿童医院进行手术治疗。

5月30日,陈家飞夫妇和母亲带着小星星来到北京儿童医院,小星星做了手术,总共住了43天院,花了14万多元的医药费。出院后,孩子仍然不断发烧,陈家飞又带着孩子来到省立医院检查,医生告知孩子感染了EB病毒,又在省立医院住了4天院,好转后就回到家中治疗。陈家飞说,“我母亲和媳妇一块带孩子,每天都要按时给孩子吃药,每次需要吃好几样,还要错开时间吃,我母亲早晨五六点就给孩子做好饭,先把

孩子叫起来吃饭,然后给孩子喂药,看到孩子这么受罪,心里比刀割还难受。”

陈家飞告诉记者,之前给第一个孩子看病时早已把家中的积蓄花光,现在给小星星看病的钱都是借亲戚朋友的。其中,陈家飞的双胞胎哥哥攒了几万块钱,本来打算交个首付买房娶媳妇,现在把钱拿出来给孩子看病。为此,陈家飞心里特别内疚。

记者了解到,陈家飞的爷爷患病住院治疗,奶奶也得了食道癌,已经做了手术,爸爸患有高血压、糖尿病等疾病。为了补贴家用,爸爸仍带病在工地上打零工。陈家飞现在在长清干临时工,每个月工资不到3000元。小星星的后期治疗还要很大费用,现在每个月的药费就要8000元。医生告知,脑脓肿孩子可能有后遗症,以后还需要做康复训练等,高昂的医药费已经把这个家庭彻底拖垮。

本报希望有爱心的市民可以帮帮这一家人。对于献出爱心捐助孩子的社会人士,本报将公布在爱心榜上。陈家飞电话:18753129603,本报编辑部爱心热线:15864014571(于梅)。

潇洒飘逸,不失浑厚稳重

——长清书法家李志成印象



李志成,1942年4月生于长清区五峰山街道办事处宋村,退休教师,笔名壹心斋主,号龙腾世子。自幼随父习书,通行楷、隶、篆、草、行、隶、承传统、出新意、攻汉历代碑帖,以心领神会,成绩斐然,人书俱老。

书法大家欧阳中石看过其书法作品后表示:“李志成的书法作品以集雄浑劲妙、险峻奇异之大气于一体。故其书作骨强韵胜,似曾相识的生命感,笔力含蓄苍劲,运笔雄健有力,笔锋深藏不露而墨浓势厚的意境。更显从容不迫,包罗万象之佳妙,可见功力之深厚。整体观之略显苍古峭逸之风,带有一笔一画的韵味和道劲雄厚的高古格调,令观者思如泉涌,向往体悟,心旷神怡,如入佳境。”



李志成的书法作品

书画大师黄永玉更有盛赞:“纵观李志成的作品文路,跌宕中有收留,纵横驰骋中又有沉着宁静,线条刚劲而连绵,放笔体势灵动,更有方圆,对峙经纬昭回之仪态,纵横奔放浩荡奋起之灵感。其书法直取自然,万象入书,大气磅礴,独具匠心,大开大合而不失肃穆文雅;潇洒飘逸而不失浑厚稳重;痛快淋漓而不失规矩法度。实可谓动中有静,以静致动,静以动美,动因静生,妙趣无穷,苍劲有力,气

度非凡,美不胜收。有滚滚风云一泻千里之势,自成一派,真可谓难得佳作。在继承传统的同时又博采众长,推陈出新,精气神兼具,能与时代产生共鸣的独特艺术风格,可见李先生的艺术功底深厚,风格高雅、笔精墨妙,出神入化,自成一派。”

李志成在历次全国书法大赛中,曾先后20余次荣获金奖,入选作品集30余部以上,并有专辑出版。作品被国家文化部或被省部级以上博

物馆收藏,或赴台湾以及日本、朝鲜、韩国、新加坡、法国、印尼、澳大利亚等处巡展。李先生曾任中国硬笔书法家协会理事,中国书画家协会理事,中国书画家协会理事,中国书画收藏研究院理事,中国书画学会理事,中国民族艺术家协会副会长,北京九州书画院常务院长,滕州现代书画院名誉院长,世界华人艺术家协会副会长等职。

(本记)

口腔知识

“软妹子”成 “硬汉子”

长清永固牙科 卢潇

上期说到了,我在刚形成的时候还是软垢,使用口腔清洁法或认真刷牙,我都会被消灭。但是,一旦我变身成功,也就是钙化了,牙刷就拿我没办法了。你们只能去正规的口腔医院处理我,超声波洗牙是针对清除牙齿结石部分,也就是我的天敌!

你们都以为“洗牙”伤牙齿是不是?真是幼稚!超声头要能把你的牙本质震下来,牙齿作为身体最坚硬部分的尊严何在?那种认为“牙齿越洗越松”的观点是一种误解。很多人觉得洗牙后出现牙缝增大、牙齿敏感,实际上这些是彻底清除牙齿表面和牙间内长期堆积物后的正常反应,并不是洗牙导致的。千万不要被无知所欺骗,事实上洗牙并不会损坏你的牙齿,反而对于牙齿健康会起到一定的保健作用。

还有人认为洗牙会破坏牙齿表面的保护膜,导致牙齿酸软无力,会把牙齿洗坏了。这种说法也是没有科学依据的。正规洗牙对牙齿和牙周组织不会造成任何损伤。洗牙后短暂的牙齿敏感会在3—5天后消失哦!所以一旦出现“硬汉子”,就赶紧把我消除吧!

永固牙科地址:一店 长清区五峰路邮政局对面 电话:87220853;二店 大学城银座商业街女子学院南门对面 电话:58788038。

《长清名家》栏目
欢迎投稿

读者朋友:本报推出《长清名家》栏目,全面介绍长清本地籍书画美术名流、文化收藏大家、艺术创新人士的艺术特色和作品风采。请读者推荐名家,也可以向我们投稿。投稿邮箱:qlwbjrcq@163.com。本栏目由济南和顺文化传播有限公司全权代理并发布。联系电话:15706411177(工作时间),联系人:于梅。